
ATA DA 4 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 19 DE 

MARÇO DE 2019. 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Reginaldo 	Graciano 	de 	Campos 
(Naldinho),Silvestre Gonçalves da Silva 
(Silvestre),Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) 
e Waldir Ferreira dos Santos (Ferreira) 
Ausentes 	os 	Vereadores 	José 	Adriano 
Quintanilha Coutinho (Adriano), Lucemir 
Santos Machado (Mi) . Sessão presidida pelo 
Ver. César Pedro da Siva e Secretariada pelo 
Ver. Reginaldo Graciano de Campos. Para dar 
inicio à Sessão o Senhor Presidente desejou 
boa noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 3' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Na sequencia o 
Senhor Presidente solicitou fosse feita a 
leitura das seguintes matérias: Moção de 
Aplauso 03/2019, Indicações 08 e 09/2019. Na 
sequencia, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Reginaldo: Cumprimenta a 
todos. Sobre a indicação pedindo a 
ambulância, ocorreu esses dias que tinha um 
paciente de Areias internado em Cruzeiro e 
precisava ser removido para São Paulo de UTI. 
Teve que pagar a remoção. Temos uma 
ambulância 	nova 	aqui 	já 	com 	alguns 
equipamentos. 	Seria bom se 	acabasse 	de 



equipar e transformasse em ambulância UTI. 
Seria economia de dinheiro para o município. 
Sobre a limpeza da Vila do "Zé Quirino", o 
calçamento afundou. O meio fio está quse dois 
dedos longe das pedras. È perigosos para as 
crianças e idosos tropeçarem e se machucar. 
Ver se ainda está na garantia da empresa que 
fez o calçamento. Se não, estão arrumando 
várias ruas, poderia arrumar lá também. Sobre 
a área verde que tem lá, é muito bonita, 
porém os cortadores de grama reclamaram que 
acham muita sujeira, como saco com tripa de 
galinha, "cocô de cachorro, plástico, roupas 
e enrolam no cortador de grama. Peço para 
colocarem placa de proibido jogar Lixo. 
Agradece a palavra. Vereador Ninho: 
Cumprimenta a todos. Sobre a Moção de 
Aplauso, embora já tenhamos comentado na 
sessão passada, resolvi fazer para que 
possamos dar valor às pessoas que se esforçam 
para a realização dos eventos de Areias. Foi 
tudo muito bonito principalmente na ultima 
noite quando os blocos se juntaram. Na ordem 
do dia, o Senhor Presidente colocou em 
discussão a Moção de Aplauso 03/2019, que em 
votação nominal foi aprovada à unanimidade. 
Na sequencia, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Lucemir cumprimenta a todos. 
Gostaria de comentar sobre o que ocorreu na UBS. 
Esses dias, fui a Taubaté no Hospital Regional 
levar uma pessoa e chegando lá, a consulta era no 
Hospital Escola, perdeu a consulta e a viagem. 
Outro dia levei outra pessoa no AME em Lorena, 
chegando lá marcaram o exame errado, perdeu a 
viagem e o exame. Queria pedir para a pessoa 
responsável ficar mais atenta, pois o paciente 
gasta, perde tempo e não resolve o problema de 
saúde. Pedir mais atenção. Vereador Wagner: 
Cumprimenta a todos. Semana passa eu, Ninho e o 
Presidente fomos em uma reunião da saúde na Câmara 
de Silveiras. O assunto era sobre o problemas de 
saúde que o Vale Histórico enfrentam. Vamos fazer 



um documento direto ao Governador pedindo um 
hospital regional que atenda de Roseira a bananal, 
para que tenhamos um atendimento mais próximo de 
nós, pois daqui a Taubaté é muito longe e custoso. 
Peço a assinatura de todos os colegas e que cada 
um procure seu deputado pedindo para ajudar. Outro 
assunto foi o sistema CROS, pois muitas vezes a 
pessoa morre e não consegue vaga. Peço a Deus que 
o governador se sensibilize e tome providências. A 
saúde é muito complicada. Parabéns ao colega Ninho 
pela Moção. As indicações do Naldinho são ótimas 
e, sobre jogar lixo, temos que conscientizar os 
moradores. Agradece a palavra. Vereador José 
Oscar: Só complementar sobre a reunião em 
Silveiras, ficamos sabendo que será feito um 
movimento com todas as Câmaras com a grande 
possibilidade de conseguir um hospital para 
atender de Roseira até Bananal. Levantamos o 
problemas do sistema CROS, pensei que poderia ser 
feito um cadastro para adiantar, porem fui 
informado que o cadastro é feito só no momento da 
internação. Esse movimento será muito bom para 
nossa região. Gostaria também de falar sobre o 
muro que caiu no bairro do Rocio, perto da casa do 
Joãozinho, conversei com Paulo Henrique que mandou 
a defesa civil ir no local. Colocaram um plástico 
preto provisório, pois a obra requer recursos em 
torno de 15 a 20 mil reais e ele já está 
providenciando para arrumar. Quero agradecer ao 
encarregado Marcio, sobre uma indicação que fiz 
sobre uma tampa de bueiro de ferro na esquina da 
Terezinha e foi arrumado apesar de ter demorado um 
pouco mais sabemos das dificuldades do município. 
Comentar sobre a vistoria de veículos que é feita 
na Praça Bom Jesus, pois estão subindo em cima da 
calçada com possibilidade de danificar a praça. 
Precisa ser revisto, conversar com a empresa, ver 
quem autorizou, pois no meu modo de ver está 
errado, pois não precisa subir na calçada para 
fazer vistoria. Queria parabenizar o prefeito pela 
contratação do Manoel Pires, pois está realmente 
precisando e foi contratado para trabalhar junto 
com o Rafael na parte de esportes e eventos. Me 
coloco à disposição do Manoel. Agradeço Deputado 



Cassio 	Navarro, 	pois 	a 	emenda prometida 	foi 
entregue 	e 	a 	Julia 	conseguiu verificar 	a 
verdadeira 	necessidade 	da 	UBS. 	Foi comprado 	um 
desfribilador, 	um 	respirador, 	uma cadeira 	para 
aplicação 	de 	soro 	e 	coleta 	de 	sangue 	e 	uma maca 
onde 	o 	paciente 	poder 	ser 	entubado 	e 	com 	isso 
salvar 	vidas. 	Agradece 	a 	palavra. Não 	havendo 
nenhuma 	manifestação, 	nem 	mais nada 	a 	se 
tratar, 	o 	Senhor 	Presidente convocou 	os 
Senhores 	Vereadores 	para 	a 5aSessão 
ordinária 	a 	realizar-se 	em 	02 de 	abril 	de 
2019, 	e, 	determinou 	a 	lavratura da 	presente 
ata, 	que 	após 	lida 	e 	aprovada 	será 	assinada 
por 	mim, 	1 0 	Secretário 	e pelo 	Senhor 
Presidente. 
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